

Stimate domnule Mihai Pâlsu,

În legătură cu solicitarea dvs., vă comunicăm următoarele:

Consiliul Concurenței are în analiză tranzacția prin care PayPoint Services SRL preia Payzone SA.

Autoritatea de concurență analizează această operațiune din punct de vedere al compatibilității cu un mediu concurențial normal, respectiv al posibilelor efecte anticoncurențiale, în conformitate cu Regulamentul privind autorizarea concentrărilor economice.

Conform *Legii concurenței nr. 21/1996*, republicată, trebuie notificate Consiliului Concurenței pentru analiza compatibilității lor cu un mediu concurențial normal, operațiunile de concentrare economică ce depășesc pragurile valorice prevăzute de lege. Acestea sunt îndeplinite atunci când cifra de afaceri cumulată a companiilor implicate în operațiune depășește echivalentul în lei a 10.000.000 euro și când cel puțin două dintre companii au realizat pe teritoriul României, fiecare în parte, o cifră de afaceri mai mare decât echivalentul în lei a 4.000.000 euro.

Principalele activități desfășurate de PayPoint Services SRL în România sunt:

- (i) încasarea de plăți și transferul de bani;
- (ii) distribuția de produse și servicii pre-plătite pentru telefonie mobilă, Internet și radio-TV,

activități efectuate prin intermediul rețelelor de terminale electronice amplasate în magazine de proximitate și alte locații similare.

PayPoint Services SRL este parte a grupului britanic PayPoint, înființat în 1996, fiind deținută 100% de către PayPoint PLC. PayPoint pic a preluat în 2007 distribuitorul local de produse și servicii pre-plătite pentru telefonie mobilă Pay Store SRL, redenumit ulterior PayPoint Services SRL. În 2008, societatea a lansat serviciul de încasare sume în numerar. PayPoint PLC este listată la London Stock Exchange.

Payzone SA oferă pe teritoriul României servicii similare celor oferite de PayPoint Services SRL. Payzone SA a fost înființată în 2004 și are ca acționar majoritar societatea Payzone Group, deținută la rândul ei de un fond de investiții care operează din Marea Britanie.

Facem precizarea că autoritatea română de concurență informează CSAT în legătura cu tranzacțiile pe care le analizează, având în vedere faptul că unele dintre acestea pot să ridice unele semne privind siguranța națională. CSAT poate să ceară Guvernului blocarea unei operațiuni dacă există vreun risc pentru siguranța națională.

**Biroul de presă**

**Tel: 0372.129.710, 021.405.44.29**

**E-mail: [presa@consiliulconcurentei.ro](mailto:presa@consiliulconcurentei.ro)**